色

标

识

北

第

吉

省

田

野

泉

酿

造

有

限

公

吉林市龙潭区李大山烤全羊农家菜馆

独家烤羊配方 真材实料味道好

2019年12月27日星期五

本报讯 陈玉甜 冷春晶报道 驱车 驶过高远悠然的山,绕过波澜潺潺的 南沙水库,整洁的农家小院出现在我 们面前。顺着指示牌的指引,我们来 到了位于吉林市龙潭区江密峰镇南沙 村4社的李大山烤全羊农家菜馆。



李大山原名李有良,吉林中华餐 到顾客的高度赞扬和多次光顾。 饮美食协会烤羊分会会长,中餐烤全 羊大师,2009年获"盛世餐饮"国际绿 色烹任食艺大赛(烤全羊项目)特金奖, 同时荣获"吉菜美食节"特金奖项。 2010年被评为"吉林烤全羊名店"等

李店长介绍,店里烤羊使用独家 配方,蘸料、刷料都很有讲究,烤制出 的羊肉色泽金黄,口感令人惊叹,广受 顾客喜爱。"工作人员盯着现杀现烤, 确保新鲜,这样烤出的羊才好吃;烤全 羊份足十量,要保证让顾客吃得满足; 烤羊师傅料刷得足,真材实料味道

"好菜在民间,美味在农家。"李大 山烤全羊农家菜馆地道农家菜,以及 特色烤全羊,款待了不少国内外来宾, 地道的农家土菜以及特色烤全羊,受

李大川烤全羊农家菜馆的饭菜用 料就近采购,新鲜生态,味道鲜美有益 健康,店内设有独立冷库,夏天为顾客 提供冰啤、西瓜等。店里有烤羊师傅 20余人,一年烤羊4000余只。除慕名 自驾驱车远道而来,到店面就餐的客 人之外,为了方便省内客人就餐,李大 山烤全羊以"异地顾客订餐,烤羊师傅 驱车前往,到地后现场车烤"的方式确 保烤羊风味与口感,以优质的餐品和 服务答谢新老客户的厚爱。

明年就是李大山烤全羊的30岁 生日了,在此,我们提前祝李大山烤全 羊店生日快乐。李大山烤全羊,三十 年经久不衰,是经得起时间验证的美 食,是吃过的人口口相传享有盛名的

联系电话:15243256868

长白山露林林蛙驯养繁殖专业合作社

露林林蛙系列产品深受消费者欢迎

道鲜美、营养丰富,在明、清两代已成为贡品,被列为宫廷"八珍"之一。在 白山市抚松县,一家合作社更是通过 开展林蛙产业,带领当地群众致富。



山露林林 蛙驯养繁 直专业合 作社,是 家集科 研、开发、 养殖、加 工、销售长白山 "露林林 蛙"系列 产品的新

本报讯

拥有商标"李文喜"。

吕航报道 近日,我们走访

区的安孚农副产品加工厂

了位于白山市浑江区江北开发

喜李厂长热情地接待了我们。

据了解,李文喜厂长从事豆制品

2014年.李厂长注册成立安孚农副产品加

工厂:2016年8月4日,注册成立江北分厂

安孚农副产品加工厂主营干豆腐、豆制

我们随李厂长参观了厂房、生产线、原料

李厂长向我们介绍,销售方面,安孚农副

干线上设有商城及官方网站,线下则

品的加工与销售;常年在岗工人10人左右,

厂区占地面积2000平方米,建筑面积900平方米,拥有两条生产线。"专营豆制品,把擅长的方向做精、做好、做强。"李厂长对我们说。

仓库等,黄澄澄的豆子在容器内准备就绪等待加工,生产线上工人有条不紊地生产着产

品,秩序井然,打包整齐的产成品在库中陈列

产品加工厂采用线上与线下相结合的销售模

式,积极满足消费者的产品需求。作为互联

网+行业应用普及示范单位,安孚农副产品

拥有白山地区的对外批发点及独立批发市场,

日生产量4000多斤,年生产量150万斤左右。

行业已有20余年,在当地颇具口碑

本报讯 袁野报道 东北林蚌因味 兴的原生态绿色产业企业,拥有实力 会员118户

合作社主要经营养殖销售活林 蛙、林蛙干品、林蛙油和林下人参、山 里鸿森林野蜂蜜、洲际农庄黑木耳等 原生态产品。蛙源丰厚,年产林蛙8 万公斤,年产林蛙油(长白山雪蛤油) 2000公斤,"露林林蛙"栖息生长在原 生态的森林小溪、清净湿地、"水镜湖泊"和暖阳的山野里,"露豪"牌系列 林蛙产品颇受消费者欢迎。产品不仅 在东北三省有良好的消费群体,还销 往沿海各大城市和港澳等地区。

自2006年成立以来,长白山露林 林蛙驯养繁殖专业作社在省市相关部 门和露水河镇党委、镇政府的领导下, 在露水河林业局、沿江乡党委乡政府、 露水河林区商会和社会各界的支持

,李文

下,于2008年被中国野生动物保护协 会蛙类专业委员会批准为"中国东北 林蛙养殖示范基地"。连续多年被中 国科协、吉林省、白山市和抚松县政府 授予"科普惠农兴村先进单位(集体)" 等诸多殊誉,会长荀安臣还被中国科 协和财政部评为"全国科普惠农兴村 带头人"光荣称号。

经过多年的努力,荀社长依托合 作社现已开辟了森林旅游项目,让游客 体会森林探险,品尝山珍,领略大自然。

荀社长表示:"长白山露林林蛙驯 养繁殖专业合作社会坚守林蛙产业, 巩固现有产品,带动当地经济,将林蛙 产业做成东北地区的一张名片。诚邀 社会各界养蛙有志之士友好合作,携 手共赴绿色养蛙致富的康庄大道。'

合作热线(荀会长):13394394215

本报讯 王娇 报道 农家酱是东北人饭桌上 必不可少的餐桌伴侣。大酱作为东北重要的调 料之一,无论是生吃蘸料,还是烹调人菜,都备受 百姓喜爱

近日,笔者来到享有"东北第一酱园"之称的 吉林省田野泉酿造有限公司,采访了吉林省田野 泉酿造有限公司董事长刘国彦女士

吉林省田野泉酿造有限公司成立于2000年。 公司位于长春市九台经济开发区,至今已成立19 年。为满足市场需求,公司先后于2006年、2009年、2015年三次扩建新厂并引进了现代化生产设 备,目前厂区面积已达18万平方米,提供就业岗 位200余个,实现了跨越式的发展。

董事长刘国彦向笔者展示了公司的明星产 品"田野泉"牌大豆酱。它是以东北传统制酱工 艺与现代酿造技术相结合,精选东北非转基因优 质大豆,并与卡伦湖地下深井水、精制盐为主要 原料,经天然晾晒、自然发酵,以大缸为容器酿造 而成的。"田野泉"牌大豆酱,在酿造技术上改良 的同时,原汁原味地保持了农家酱独有的醇香与气味,也因其保留的工艺与传统制酱方式,获得 了吉林省非物质文化遗产的荣誉。同时,吉林省 田野泉酿造有限公司也是省内惟一一家拥有经 过国家认证绿色食品标识的调味品企业。而农 家酱"每年只酿一茬酱"的独特工艺,更保证了产 品的纯正口味和卓越品质。

经过多年的努力,公司先后获得ISO9001质 量管理体系认证、ISO22000食品安全管理体系认 证"吉林省著名商标""吉林省名牌产品"等诸多 荣誉,记录着田野泉酿造有限公司不断发展不断 讲步的精彩历程。

在工作人员的指引下,笔者参观了吉林省田

野泉酿造有限公司 的大豆科研基地。 笔者了解到,其研发 团队本着求实创新 的理念,多年来坚持 新产品的开发,以满 足市场需求。目前 公司拥有的农家酱 系列产品,香辣酱、 鲜香酱系列产品及 农家酱腌菜系列产 品,以东北、华北为 主要销售市场,并向 全国辐射,深得消费 者的喜爱及一致好



Y_S 国家大豆产业技术体系

四平辽河农垦管理区鸿鑫种植农民专业合作社

三十年风雨兼程 投身现代农业发展

评。

本报讯 初艳乎 报道 四平了河农 垦管理区鸿鑫种植农民专业合作社, 坐落于四平市孤家子镇, 自有建设用 地1300平方米。从种到收全流程农





用机械置备齐全,拥有四轮车4台, 904号1台,804号2台,是一家既经营 农作物种植加工销售,又涉猎畜禽养 殖的农民专业合作经济组织。

合作社以传统农耕与现代化机械 化种植相结合的方式,出产了包括自 主商标"杏树岗子"大米在内的各种优 质农产品,获得了全国3·15消费者重 点推荐品牌、全国绿色推广品牌、吉林 省服务三农标杆单位、吉林省行业十 大著名优秀品牌、百姓口碑金奖单位 等多项荣誉。

合作社社长曲红山,今年54岁, 他带我们参观了暖棚中圈养的50余 头种猪及合作社拥有的6栋鸡舍,目 前已发展到7000多只鸡。曲社长介 绍,土鸡较之其他肉食鸡肉质更为鲜

美,现可投入市场,20元/斤

曲社长告诉我们,他自24岁开始 从事农业,历经了三十年风风雨雨, 直投身于农业事业不变初衷。曲 社长向我们展示了颇具美名的"杏 树岗子"大米。米粒饱满、晶莹,带着 大米特有的清香气息,让人联想到 碧绿的田野,想到温暖的家与热闹 的团聚。

三十年风雨兼程,十余项荣誉证 书机构认证。祝愿四平辽河农垦管理 区鸿鑫种植农民专业合作社越来越

地址:四平辽河农垦管理区小宽 分场十一队

合作热线:13894419882(曲社 ★):0434-5805085

商城农机大全 惠农政策不断

保证产品质 量,打造绿色生态 豆制品,让消费者 放心吃、满意吃。 白山市浑江区安 孚农副产品加工 全体员工预祝 全省人民元旦快

合作电话: 13894057280

地址:白山市 浑江区七道江镇 民华村一社满天 星附近(江北开发

本报讯 胡雪 报道 凯迪 商城是一家各种农机设备齐 全的商城,线上售有各种农 机产品、二手农机,以及农机 配件,注册会员后,凯迪商城 会员购买饲料打捆机享五折 优惠,更有各种惠农政策、国 家地区补贴提供。

除齐全农机有售外,商 城还载有物料供求信息、各 种惠农政策,并配有在线维 修、农机咨询等服务,致力于 为广大用户群体提供更完备 的服务。凯迪商城与牧业公 司合作,重磅联合推出秸秆 饲料打捆机惠农政策:

1、人工套袋单喷方捆机 (120马力以下拖拉机,无售 后)基础销售价格为4.6万 元+国家补贴。

2、人工套袋单喷方捆机 (120马力以上拖拉机,无售 后)基础销售价格为6.6万 元+国家补贴。

3、人工套袋转为自动套 袋,需另加1.5万元。

4、单喷转为双喷,需另 加1万元。

5、需要售后服务,另加 5000元。

6、以上1-5点为选配。

为牧业公司存储4000包料, 存放地点要求由牧业公司制 定。4000包料价格: 4000 包×4元/包=1.6万元,用户预 付给牧业公司4000包料款 即1.6万元, 若牧业公司验收 饲料包合格并且用户将饲料 包送到指定地点后返回用户 预付1.6万元;若用户没有给 牧业公司存料,1.6万元不予

8、转笼饲料除尘单喷回 收机 2200型 1.6万元+国 补。

9、转笼饲料除尘双喷回 7、商城会员购机后,用户 收机2200型2.6万元+国补。



根据产权人金顺玉的申请, 坐落于集安市榆林镇榆林 106002101,结构为其他结构,面 积为46.53平方米,原(产证号 预售登记证号、他相权证、预售 证)00066107的房屋所有权证债 失(或者损毁),现声明作废。自 本公告公布之日一个月后无异 议,将予以补发。

集安市房屋产权管理中心 2019年12月24日 公告

根据产权人姜信祥,李桂清 的申请,坐落于集安市台上镇东 明村四组东明104094,结构为砖 木结构,面积为91平方米,原(产 证号、预售登记证号、他相权证 预售证)2756,2756的房屋所有 权证遗失(或者损毁),现声明作 废。自本公告公布之日一个月 后无异议,将予以补发。

集安市房屋产权管理中心 2019年11月25日 公告

根据产权人林德有,张宝梅 的申请, 坐落干集安市花甸镇横 路村万组構路105096,结构为硅 木结构,面积为42.18平方米,原 产证号、预售登记证号、他相权 证、预售证)2400,2400的房屋所 有权证遗失(或者损毁),现声明 作废。自本公告公布之日一个 月后无异议,将予以补发。

集安市房屋产权管理中心 2019年11月25日 公告

根据产权人丁志有,胡炳琴的申请,坐落于集安市青沟村青 勾108004101,结构为其他结构, 面积为43平方米,原(产证号、预 售登记证号、他相权证、预售证) 00013017,00013017的房屋所有 权证遗失(或者损毁),现声明作 废。自本公告公布之日一个月 后无异议,将予以补发。

集安市房屋产权管理中心 2019年12月25日 遗失公告

土地使用者:徐秀良 上地座落:头道镇驮道村一组 土地证号:集集用(1997)字第 22-34 05-01 61号

登记面积: 267平方米 土地用途:农村宅基地 十地使用证丢失,现声明作废。

与此相关权利人对此公告 有异议的,应在公告之日起15个 工作日内向集安市自然资源局 提出异议申请,逾期不申请异议 的,根据土地管理法律法规规 定,准予补发证书。

集安市不动产登记中心 2019年12月25日

遗失公告 土地使用者:徐志权

土地座落: 台上镇荒崴子村十 -绀 土地证号:集集用(1997)字第

1804062号 登记面积:267.00平方米

上地用途:农村宅基地 土地使用证丢失,现声明作废。

与此相关权利人对此公告有 异议的,应在公告之日起15个工 作日内向集安市自然资源局提 出异议申请,逾期不申请异议 的,根据土地管理法律法规规 定,准予补发证书。

集安市不动产登记中心 2019年12月26日

不动产登记遗失补发公告

原土地使用权人:张仁有(地 籍档案登记名张仁有)将坐落:样 子哨镇利民村安民堡屯,使用权 类型:集体土地使用权,使用权 面积:270平方米,十地证号:烟 集用(91)字第0308088号的土地使 用权证书遗失,现公告声明作废。

辉南县不动产登记中心根据 《不动产登记暂行条例实施细 则》第二十二条规定,予以遗失 公告,于此相关的利害关系人对 此公告有异议的,应在公告之日 起十五个工作日内向辉南县不 动产登记中心提出异议申请,逾 期不申请异议的,不动产登记中 心将注销原证,补发不动产权证 书。特此公告

联系电话:0435-8215876

辉南县样子哨自然资源站

白 Щ 市 190 海江 打 区安孚农副产 绿 , 品加工 色 豆 制